



28 августа на базе Озерской средней школы им. Д.Тарасова прошла муниципальная августовская педагогическая конференция: «Компетенции будущего для социально-экономического развития региона».

Гостей конференции поздравили Глава муниципального образования «Озерский городской округ» Владислав Витальевич Никоноров и Глава администрации Макрецкая Наталья Ивановна, которые наградили лучших работников муниципальной системы образования благодарственными письмами и почетными грамотами.

В работе конференции приняло порядка 150 человек. На 8 секциях по самым актуальным направлениям образования работали педагоги общего, дошкольного и дополнительного образования. В ходе конференции было организовано обсуждение проекта Концепции духовно-нравственного просвещения населения Калининградской области.

В этот же день состоялась секция «Дети - детям». Секция, где была предоставлена возможность поделиться осознанными коммуникативными навыками, навыками публичных выступлений и организации мыслительной деятельности ведущими мастер-классов образовательных организаций.



